MOOTTORIKOOT
HALK x
ISKU 85,5 87 88 90,5 92 94 96,5 | 101,6
69 1585 | 1641 | 1679 | 1775 | 1835 | 1915 | 2019 | 2237
78 1791 | 1855 | 1897 | 2007 | 2074 | 2165 | 2282 | 2529
82 1883 | 1950 | 1995 | 2110 | 2180 | 2276 | 2399 | 2659
84 1929 | 1997 | 2044 | 2161 | 2234 | 2332 | 2457 | 2724
86 1975 | 2045 | 2092 | 2213 | 2287 | 2387 | 2516 | 2789
88 2021 | 2093 | 2141 | 2264 | 2340 | 2443 | 2574 | 2854 ; .
90 2067 | 2140 | 2239 | 2315 | 2393 | 2498 | 2633 | 2920
ARVIOIDUT PURISTUSSUHTEET
Palotilan tilavuus: 5lcc | 46cc 43cc 41cc 39cc 37cc
Kannet laskettu mm:| STD 1,27m | 2,03m | 2,54m | 3,05m | 3,56m
1584cc 855x69 | 7,64 | 825 | 867 | 898 | 931 | 968
1791cc 855x78 | 851 9,20 | 9,68 | 10,03 | 10,41 | 10,82
1883cc 855x82 | 890 | 962 | 10,12 | 10,49 | 10,86 | 11,32
1640cc 87 x 69 783 | 845 | 8838 [ 920 | 954 | 991
1855cc 87 x 78 873 | 943 | 992 | 10,28 | 10,66 | 11,08
1950cc 87 x 82 9,13 | 9,87 | 10,38 | 10,76 | 11,16 | 11,60
1835cc 92 x 69 8,52 9,19 | 966 | 10,00 | 10,36 | 10,76
2074cc 92x 78 9,49 [ 1025 | 10,77 | 11,15 | 11,57 | 12,02
KIRISTYSMOMENTIT 2180cc 92 x 82 9,93 | 10,73 | 11,28 | 11,68 | 12,12 | 12,59
_ (1.) Uusittava, kosketus-
34/40/42/47 Hv Kierre Kpm pinnat rasvattava.
] ] ] (2.) Kupumutterit 2,5kpm
Kiertokanki mutteri M9x1 3,5(1) (3.) Kansien kiristys
Lohkon puoliskot mutteri M12x1,5 35(2) a - Kirista ensin kaikki mutterit
Lohkon puoliskot mutteri M8 2,0 kevyesti.
Vauhtipyora M28x1,5 30,0 b - Kirista 1mgk asti kuvan
Paineasetelma vauhtipydraén pultti M8 2,5 mukaisesti.
Kampiakselin hihnapyora pultti M20x1,5 4,0-5,0 ¢ - Kirista tayteen momenttiin
Sylinterikansi mutteri M 10 3,2(3) kuvan mukaisesti.
Sylinterikansi mutteri M8 2,5(3)
Keinuvivusto kanteen mutteri M8 2,5
Imusarja kanteen mutteri M6 0,8
Sytytystulppa M14x1,5 3,5
Oljypumppu mutteri M8 2,0
Olijypohjan kansi mutteri M6 0,8
Oljytulppa tulppa M14x1,5 3,5
Oljynpaineenantura, T-1/2 M10x1 1,0
Polttoainepumppu lohkoon mutteri M8 1,5
Tuuletin, T-1/2 mutteri M12x1,5 6,0
Moottori vaihdelaatikkoon mutteri M 10 3,0
30 Hv, Erot ylldolevasta
Lohkon puoliskot mutteri M 10 3,0
Sylinterikansi mutteri M 10 3,7
\ A \ 4 - i
— -
-3 PL 111, 65101 Vaasa info@hotcars.net

DWD Myllérinkatu 20




